

ATLANTIC GRUPA d.d. Miramarska 23 10 000 Zagreb

SECURITY: ATGR / ISIN:HRATGRRA0003 3ATG / ISIN: HRATGRO216A9 LEI: 3157002G3ENYCZEB1A25 HOME MEMBER STATE: Croatia REGULATED MARKET SEGMENT: Prime Market of the Zagreb Stock Exchange

Zagreb, 13 March 2020

- Regulated information
- Response of the issuer Atlantic Grupa d.d., Miramarska 23, Zagreb (hereinafter: Atlantic Grupa) to the inquiry of the Croatian Financial Services Supervisory Agency (Hanfa) as of 12 March 2020 for the announcement of all relevant significant information concerning the impacts of COVID-19 on fundamentals, prospects or financial situation of the issuer

Due to the effects of the COVID-19 disease on fundamental factors, outlooks or the financial situation of Atlantic Grupa, we are hereby informing you that the functioning of Atlantic Grupa is continuing as usual, that is, at the moment we do not have concrete, materially significant negative effects on business operations. Due to the spread of COVID-19 in the surroundings, Atlantic Grupa has developed a Crisis Unit which regularly follows notices and directions from all official institutions and implements preventive measures accordingly. What is important to emphasize is that at the moment not one employee of Atlantic Grupa is infected with COVID-19. In order to decrease the spread of COVID-19 and ensure normal functioning, the following measures have been taken:

- Employee education related to the symptoms and prevention of COVID-19 and we have ensured adequate preventive hygiene;
- Strengthening security and public health protocols;
- The ban of all business travel and postponement of all bigger meetings, teambuilding sessions, conferences and trainings;
- Directions to employees on holding meetings via video calls and cancelled meetings with external partners;
- Enabling work from home for employees whose positions allow it;
- Harmonization of IT Systems and support for the new working conditions (home office);
- Notice to suppliers to introduce enhanced hygiene measures;
- Increase of the production materials and finished goods inventory, and we are in continual communication with suppliers so the purchase of raw materials continues without interruptions;
- Ensuring additional liquidity;
- Identification of critical business processes and identification of measures for their sustainability.

Atlantic Grupa d.d.

ATLANTIC GRUPA d.d., Joint Stock Company for Domestic and Foreign Trade, Miramarska 23, 10000 Zagreb, Croatia, tel: +385 (1) 24 13 900, fax: +385 (1) 24 13 901, www.atlanticgrupa.com. The Company is registered with the Commercial Court of Zagreb, Company Registration Number (MB5): 080245039; Company Identification Number (MB): 1671910; Personal Identification Number (PIN): 71149912416, IBAN: HR2624840081101427897, Raiffeisenbank Austria d.d., Petrinjska 59, 10000 Zagreb; IBAN: HR9223600001101842569,Zagrebačka banka d.d., Trg bana Josipa Jelačića 10, 10000 Zagreb; IBAN: HR462402061100280870; Erste&Stelermarkische Bank d.d., Jadranski trg 3a, 51000 Rijeka; IBAN: HR7423400091110356539, Privredna banka Zagreb d.d., Radnička cesta 50, 10000 Zagreb; IBAN: HR7625030071100076424, Sberbank d.d., Varšavska 9, 10000 Zagreb. The number of shares and their nominal value: 3:334.300 shares, each in the nominal amount of HRK 40.00. Share capital: 133,372,000.00 HRK, paid in fuli. Management Board: Emil Tedeschi, Neven Vranković, Zoran Stanković, Lada Tedeschi Fiorio, Srečko Nakić, Enzo Smrekar; President of the Supervisory Board: Zdenko Adrović.